1- تستخدم المناطيد في مجالات عدة منها :-

أ- حمل المركبات الفضائية .                                       ب- الاتصالات السلكية و اللاسلكية .

ج- التجسس و تصوير المواقع .                                   د- إصلاح الأقمار الصناعية .

2- التطور الذي ساعد في  تقدم في البرامج الفضائية :-

أ- الحاسوب                ب- المناطيد                ج- الصواريخ                     د- شبكة الإنترنت

3- الأقمار الصناعية أجهزة علمية صممت لأغراض عدة منها :-

أ- الاتصالات السلكية و اللاسلكية  .                         ب- إنزال العربات على سطح الكوكب .

ج- إرسال معلومات من الأجرام إلى الأرض .               ج- تفحص الفضاء بأجهزة حساسة للإشعاعات .

4- جميع الأجهزة التالية تستخدم لأغراض مختلفة في الفضاء ما عدا :-

أ- الميكروسكوب            ب- التلسكوب                   ج- القمر الصناعي               د- الصاروخ

5- مركبة فضائية يمكن إطلاقها و إرجاعها للأرض عدة مرات :-

أ- سفينة الفضاء           ب- المكوك الفضائي             ج- المسبار                د- المحطة الفضائية

6- مركبة فضائية مأهولة برواد الفضاء :-

أ- المسبار           ب- القمر الصناعي           ج- سفينة الفضاء                 د- التلسكوب الفضائي

7- تصوير تجمعات العدو و كشف مخازن الأسلحة من مهام :-

أ- سفينة الفضاء              ب- المسبار              ج- المكوك الفضائي             د- القمر الصناعي

8- المركبات الفضائية المجهزة للعيش فيها فترات زمنية طويلة هي :-

أ- المسبار             ب- المحطات الفضائية             ج- سفن الفضاء              د- الأقمار الصناعية

9-   من أغراض المكوك الفضائي :-

أ-  حمل الأقمار الصناعية إلى الفضاء و إرجاع المعطلة منها .           ب- دراسة حالة الطقس .

ج- التواصل بين المحطة الفضائية و الأرض .                            د- ( أ + ج )

10-   إحدى الجمل التالية صحيحة :-

أ- المكوك الفضائي يستخدم مرة واحدة فقط .                 ب-  تطلق الصواريخ بقوة أقل من قوة الجاذبية الأرضية .

ج- يطلق القمر الصناعي بواسطة صاروخ متعدد المراحل .    د-  المسبار مركبة فضائية مأهولة 
-   وسيلة لتحويل الطاقة الكيميائية الكامنة في الوقود إلى طاقة حركية                                                   دون الحاجة إلى أكسجين الوسط الخارجي :-  

أ-  البالون                ب- المنطاد                         ج- الصاروخ               د- القمر الصناعي 

12-  يختلف المنطاد عن البالون بـ :- 

أ-  يُستخدم اللهب في تسخين الغاز لكي يرتفع إلى أعلى . 

ب-  يُزود بأجهزة أكثر دقة . 
 ج-  يستخدم في التجسس و تصوير المواقع . 

 د-  يعبأ بغازات خفيفة أقل كثافة من الهواء . 

13-   أول من اخترع الصاروخ هم :- 

أ- الأمريكان                   ب- اليابانيون                   ج- الألمان                     د- الصينيون 

14-   يستخدم الصاروخ في :- 

أ-  الأغراض العسكرية فقط   .                                   ب-  الأغراض العلمية فقط . 

ج-  الملاحة البحرية .                                             د-  ( أ و ب ) معاً . 

15-   لا يمكن للإنسان السفر بواسطة المنطاد للفضاء الخارجي بسبب أن  :- 

أ-  سرعة المنطاد غير كافية للإفلات من نطاق الجاذبية الأرضية . 

 ب-  غير مزود  بتجهيزات متطورة  . 

 ج-  لا يحتوي على مركبة للقيادة و حمل الرواد  . 

 د-  جميع ما سبق . 

16-    الصاروخ الذي حمل السفينة أبو لو 11 هو :- 

أ-  ثور                       ب- أطلس               ج-  ساتورن ( 5 )                 د-  كروز 

17-      جسم تابع للأرض من صنع الإنسان يدور في مدار خاص حول الأرض بفعل الجاذبية الأرضية :- 

أ- سفينة الفضاء                ب- القمر الصناعي                 ج- السابر                  د- المنطاد 

18-  أقمار تستخدم في نقل المعلومات عبر شبكة الإنترنت :- 

أ-   أقمار الطقس                                           ب-  أقمار الاتصالات           

ج-  أقمار التجسس                                         د-  أقمار علمية 

19-   جميع ما يلي من مكونات المسبار ما عدا :- 

أ-  مركبة الخدمة                                       ب-  مركبة القيادة 

ج- المركبة القمرية                                     د- الصواريخ المعززة 
20-    تستخدم أقمار الاتصالات في :- 
أ-  توصيل الإشارات اللاسلكية بين مناطق تبعد عن بعضها البعض . 

ب- رصد المواقع العسكرية و مخازن الأسلحة .  

ج-  نقل  مباريات كرة القدم .

د- الكشف عن  موارد الأرض . 

21-   لكي يفلت الصاروخ من الجاذبية الأرضية يجب أن تتجاوز سرعته :- 

أ-   11 كم / ث                                                 ب-  11 كم / د            

ج-  4000 كم / س                                            د-   400 كم / س  

 22-     سفينة فضائية أطلقت عام 1977 م و استغرقت رحلتها 12 عاماً :- 

أ- فايكنج                       ب- ماريز1                    ج- فويجر2                   د- جاليلو 

23-  الجزء الذي يحط على سطح الكوكب من سفينة الفضاء :- 

أ-  مركبة القيادة                                              ب-  مركبة الخدمة           

ج-  المركبة القمرية                                          د-  الصواريخ المعززة 

24-   في الصاروخ يتم تحويل الطاقة الكيميائية إلى طاقة :- 

أ- ضوئية                ب- حرارية ثم حركية          ج- مغناطيسية                          د- حرارية 

25-   تم إطلاق أول قمر صناعي للأغراض العلمية عام 1989 م و سمي باسم :- 

أ- كوب                  ب- سبوتنيك (1)                ج- المستكشف (1)               د- سبوت (4)  
26-   انفجر المكوك الفضائي الأمريكي كولومبيا عام :-
أ-  2003 م                ب- 2004 م                  ج- 2002 م                      د- 2001 م  

27-   يتميز الجيل الأول للحاسوب :- 

أ- بكبر حجمه   .                                            ب- صغر سعته    .    

ج- استهلاك كمية كبيرة من الطاقة  .                        د- جميع ما سبق  . 

28-  جيل  الحواسيب  الذي تصل سعة الذاكرة فيه إلى عدة غيغابايت "  Gigabytes  "   هو  :- 

أ- الجيل الأول                ب- الجيل الثاني              ج- الجيل الثالث              د- الجيل الرابع 

29-  يستخدم الحاسوب في :- 

أ- الصناعة             ب- الطب                         ج- التجارة                      د- جميع ما سبق 

30-   يقصد بمصطلح ( e – mail   )  بــ :- 

أ- البريد الضوئي                ب- مكتب البريد      ج-  البريد الإلكتروني            د- البريد الكهربي 

31-   تم استخدام المناطيد لأول مرة عام :-
أ- 1783 م                        ب- 1782 م               ج- 1784  م            د- 1785 م
32-  تستخدم المناطيد في :-
أ- تحديد حالة الطقس                             ب- التجسس        

ج- تصوير المواقع                                د- جميع ما سبق صحيح
33-   أطلق أول صاروخ في عام :- 

أ- 1925 م               ب- 1926 م                            ج- 1927 م              د- 1928 م
34-   كان مدى الصاروخ الأول الذي يستخدم الوقود السائل :-
أ- 36 متر                    ب- 46 متر                 ج-  56 متر                    د- 66 متر 
35-   تستخدم الأقمار العلمية في :-
أ- الكشف عن موارد الأرض  .                     

ب- الاتصالات    .        
ج- نقل المعلومات   .                           

 د- جميع ما سبق صحيح .
36-  من مهمات مكوك الفضاء :-
أ- حمل الأقمار الصناعية إلى الفضاء .                ب- إرجاع الأقمار الصناعية المعطلة إلى الأرض .
ج- دراسة ثروات الأرض .                             د- جميع ما سبق صحيح .
37 -  يقصد بأشباه الموصلات :-
أ- الترانزستور                                      ب- الدوائر التكاملية الالكترونية           
 ج- المقاومات                                       د- ( أ + ب ) معاً
38-   من الخدمات التي تقدمها شبكة الانترنت للمُستخدم :-
أ- خدمة البريد الالكتروني                                 ب- الخدمات الإخبارية     
 ج- التجارة الالكترونيـــة                              د- جميع ما سبق
39-   طور أول كمبيوتر في جامعة :-
أ- بنسلفانيا                    ب- نيويورك                   ج- القاهرة                  د- اورتمون
40-  تم تطوير سرعة المعالج إلى عدة ميغابايت في جيل الحاسوب :-
أ- الأول                    ب- الثاني                          ج- الثالث                     د- الرابع
((  السؤال الثــانـــي / أكتب المصطلح العلمي الدال على العبارات التالية  :- 
1. أحد التوابع الصناعية التي صنعها الإنسان و قام بإطلاقها                           ------------.
2. سفينة فضائية لها سرعة الإفلات من الجاذبية                                      ------------.
3. تقوم بحمل الإمدادات مثل الأكسجين و الوقود إلى الفضاء                          ------------.    
4. الجزء الوحيد الذي يعود إلى الأرض  و يتضمن مركز السيطرة و الحجرة السكنية  ------------.
5. هو الجزء الوحيد الذي يحط على سطح القمر أو الكواكب                           ------------.                      
6. سفينة فضائية تنطلق من منصة بواسطة صاروخ متعدد المراحل                   ------------.   
7. سفينة فضائية بأجنحة تشبه الطائرة يتم حملها إلى الفضاء                         ------------.                   
8. صاروخان جانبيان يساعدان في إطلاق المكوك الفضائي                           ------------.
9. آلة حرارية يتم فيها تحويل الطاقة الكيميائية إلى حرارية ثم ميكانيكية             ------------.
10. سفينة فضائية كبيرة جداً تستخدم مدار ثابت حول الأرض                         ------------.
((   السؤال الثـــالـــث  / فسر ما يلي تفسيراً علمياً دقيقاً  :- 
1- زيادة حجم الجيل الأول من الحواسيب . 
التفسير : -----------------------------------------------------------.
2- استهلاك الجيل الرابع من الحواسيب كميات قليلة من الطاقة الكهربية .
التفسير : -----------------------------------------------------------.
3- لا يمكن للإنسان أن يسافر إلى الفضاء الخارجي بواسطة البالونات و المناطيد .
التفسير : -----------------------------------------------------------.
4- زيادة السعة و سرعة المعالجة في الجيل الثالث و الرابع من الحواسيب . 
التفسير : -----------------------------------------------------------.

((   السؤال الرابـــع /  ضع علامة (   (  )  أمام العبارة الصحيحة                                وعلامة (  X   )  أمام العبارة الخاطئة :- 

1. (     )   تستخدم المناطيد في دراسة حالة الطقس فقط .
2. (     )   تستخدم المناطيد في دراسة حالة الطقس و التجسس و تصوير المواقع . 
3. (     )   يستخدم الصاروخ في نقل المركبات الفضائية إلى الفضاء الخارجي .
4. (     )   يتم تزويد المسبار بإنسان آلي في الرحلات الفضائية .
5. (     )   من مميزات المكوك الفضائي إمكانية استخدامه أكثر من مرة .
6. (     )   يعمل المسبار على جمع المعلومات فقط .
7. (     )   يختلف مكوك الفضاء عن سفينة الفضاء في الشكل و الوظيفة .
8. (     )   يعتبر الاتحاد السوفيتي السابق أول دولة قامت بإطلاق أول قمر صناعي للفضاء .
9. (     )   من مكونات سفن الفضاء الصواريخ المعززة و المستودعات الخارجية .
10. (     )   يتميز الجيل الأول من الحواسيب بصغر حجمه و قلة استهلاكه للطاقة .
11. (     )   تقدر ذاكرة الجيل الرابع من الحاسوب بآلاف الرموز .
((   السؤال الخامـــس  / أكمل العبارات التالية بكلمات مناسبة  :- 
1- استطاع علماء أمريكيون إرسال بالوناً إلى ارتفاع -------------  كيلو متر .

2- من عيوب البالونات -------------- و ------------- .
3- تستخدم المناطيد في ------------ و ------------- و --------------- .
4- من أنواع الأقمار الصناعية ------------- و -------------                                                 و------------- و -------------- .
5- وظائف المسبار --------------- و -------------- .
6- أشهر سفن الفضاء  -------------  و --------------- و ------------- . 
7- من خدمات  شبكات الانترنت ------------ و ------------ و ------------- . 
8- سفينة الفضاء ماريز1 أطلقت لدراسة كوكبي -------------- و --------------- .
((   السؤال الأول / ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة فيما يلي :- 
1- عند تقريب ساق زجاجية مدلوكة بالحرير من قرص كشاف كهربي غير مشحون :- 

أ-  لا تنفرج الورقتان   .     

ب-  تبدأ الورقتان في الانفراج و يزداد الانفراج كلما اقترب الساق من القرص .

ج-  تنفرج الورقتان ثم تظلان عند وضعهما مهما  اقترب الساق من القرص .     

د-  جميع ما سبق .
2- الأميتر هو جهاز الغرض منه قياس :- 

أ-  شدة التيار              ب- المقاومة           ج- فرق الجهد بين نقطتين             د- ( ب ، ج) معاً 
3- تقاس الشحنة الكهربية بوحدة الكولوم وهي تساوي :- 

أ-  أمبير/ ثانية          ب-  ثانية / أمبير                ج- أمبير ×  ثانية               د- جميع ما سبق 
4- يوصل ملف الأميتر بمقاومة :- 

أ –  كبيرة على التوالي .                 ب-  كبيرة على التوازي  . 

ج-  صغيرة على التوالي .               د-  صغيرة على التوازي .
5- مدفأة كهربية مقاومة سلكها( 60 أوم ) و يمر فيها تيار كهربي شدته( 5 أمبير)                                         يكون فرق الجهد بين طرفيها :- 

أ- 30 فولت             ب- 300 فولت                        ج- 65 فولت                    د- 12 فولت 
6- المقاومة المتكافئة بين النقطتين ( س/ ص ) في الدائرة التالية :- 
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أ- 55 أوم                   ب- 6/30 أوم 

ج- 15 أوم                  د- 1/55 أوم 
7- المقاومة المتكافئة بين النقطتين ( أ / ب ) في الدائرة التالية :-
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أ- 24 / 11 أوم          ب- 11 / 2 أوم 

ج- 2 أوم                 د- 11 / 24 أوم  
8- قيمة المقاومة الكربونية التي ألوانها على الترتيب فضي – أصفر – برتقالي  - أحمر :- 
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أ-  230   كيلو أوم  .           ب-  219 × 10 3  أوم  .  

ج- 240   كيلو أوم   .        د-  جميع ما سبق صحيح .

9- سلك من النحاس طوله 50 سم و مساحة مقطعه 2.5 سم 2  و علماً بأن المقاومة للنحاس                            ( 1.59 × 10 6 )  فإن مقاومته تساوي :- 

  أ-  1.59× 10 -4 أوم   .                ب-  3.18× 10 -4 أوم   .   

 ج-  3.18 × 10 -4 أوم  .                د-   795× 10 -8 أوم   .                          
10 – الشكل المقابل يوضح العلاقة بين :- 
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أ-  أثر درجة الحرارة في مقاومة النحاس .

ب-  أثر درجة الحرارة في مقاومة الكربون .

ج-  أثر درجة الحرارة في المقاومة الثابتة .

د-  جميع ما سبق .
11- الكيلو واط . ساعة هو وحدة قياس الطاقة الكهربائية المتحولة و يساوي 

  أ-   3.6  ×  10 3 جول                       ب-   3.6  ×  10 4 جول                  
 ج-   3.6  ×  10 5 جول                        د-   3.6  ×  10 6 جول 
12-  يمر تيار كهربائي شدته 1 أمبير في سلك لمدة 20 دقيقة فإذا كان فرق الجهد بين طرفيه 3 فولت فإن الطاقة الكهربائية المستنفذة هي :- 
أ- 60 جول                ب- 600 جول                   ج- 1800 جول                   د- 3600 جول
13- من  طرق السلامة من خطر الكهرباء توصيل  الدوائر الكهربية بـــ :- 
أ- التأريض                                       ب- أمان الكهرباء              

ج- متابع نقص التيار                             د- جميع ما سبق
14-  التيار الكهربائي الذي يجعل عضلات القلب تنقبض بسرعة بحيث لا يعود القلب يعمل هو :- 
أ- 0.001  أمبير                  ب- 0.1  أمبير              ج- 0.01  أمبير                  د- 1 أمبير
15- القانون الآتي الطاقة لا تفنى و لا تستحدث ينسب إلى :- 
أ-  فرق الجهد الكهربائي .         ب-  الطاقة الكهربائية .     
ج-  القدرة الكهربائية  .            د-  المقاومة الكهربائية . 
16- وحدة قياس فرق الجهد هي   :- 

 أ- الأمبير                  ب- الفولت                      ج- الأوم                            د- الجول

17- الوحدة  كولوم / ثانية  تعني  :- 

أ- أمبير                    ب- فولت                        ج- أوم                             د- جول

18-   يمكن شحن الأجسام بشحنات ساكنة عن طريق :-

أ- الدلك                    ب- اللمس                       ج- التأثير                  د- جميع ما سبق

19- عند دلك ساق زجاج بقطعة حرير :-   

 أ- يكتسب الحرير عدد من الإلكترونات .                     ب- يكتسب الزجاج عدد من الإلكترونات . 

ج- يفقد الزجاج عدد من الإلكترونات  .                       د-  (  أ  و ج  ) صحيحان  . 

20-  عند دلك قضيب الأبونيت بقطعة صوف :- 

أ-   تتولد شحنة موجبة على قطعة الصوف .  

ب- تتكون شحنة سالبة على قضيب الأبونيت

ج-  تكون شحنة ساق الأبونيت  مساوية بالمقدار لشحنة قطعة الصوف .  

د-   جميع ما سبق صحيح  .  
21- وحدة الشحنة الكهربائية  هي :- 

أ- الكولوم                     ب- الأمبير                    ج- الإلكترون                 د- البروتون

22-   عندما يفقد جسم عدد 5 × 1510  إلكترون يتولد عليه شحنة مقدارها بالكولوم :- 

أ-    8×410  كولوم                                      ب-   8 × 10 -4  كولوم   

ج-  8 × 10 -40 كولوم                                    د-   8 × 10 34  كولوم      

23-  دلك ساق من الزجاج بقطعة حرير فقد ساق الزجاج  عدد 3X2010 إلكترون أي العبارات التالية صحيحة 
أ-    يشحن الحرير بشحنة سالبة مقدارها 48 كولوم 

ب-   يشحن الزجاج شحنة سالبة مقدارها 48X 3910 كولوم

ج-   يشحن الحرير بشحنة موجبة مقدارها 48X 3910 كولوم

د-    ج ، ب معاً

24-  سلك مدفأة مقاومه 100 أوم يعمل على فرق جهد 220 فولت فإن قيمة التيار المار خلاله تساوي :- 

أ-   22   أمبير                                   ب- 22000   أمبير                   

ج- 220   أمبير                                   د- 2.2  أمبير                     
25- حركة الشحنات باتجاه محدد خلال جسم موصل :-  

أ- تيار كهربائي               ب-  فرق جهد            ج-   الموصلية الكهربائية     د- الكهرباء الساكنة

26-  أي العبارات التالية لا يعتبر صحيحة بالنسبة لجهاز الأميتر :- 

أ-   مقاومته الداخلية كبيرة جداً  . 

ب-  يوصل في الدائرة على التوالي .

ج-   يحوى ملف بين قطبي مغناطيسي . 

د-   توصل المقاومة الداخلية مع الملف على التوازي . 

27-  إذا كان جهد النقطة ( أ  ) 5 فولت وجهد النقطة ( ب )  1فولت عند وصل سلك                                            فلزي بين  النقطتين أ و ب فإنه :-   

أ-    ينقل تيار كهربائي من أ إلى ب   .

ب-   يسري تيار كهربائي من ب إلى أ  . 

ج-   لا يسرى أي تيار  كهربائي  . 

د-   لا يمكن تحديد ذلك بدون وجود أميتر  .  

28-  الخاصية التي تعبر عن قدرة المادة على توصيل التيار الكهربائي خلالها تسمى :-  

أ- موصيلية                      ب-  مقاومية             ج-  مقاومة نوعية                    د- ممانعة 

29-  مقاومة كربونية قيمتها 12أوم وقيمة الخطأ 10% يمكن أن يكون الشكل الصحيح لترتيب ألوانها  :- 

أ-  ذهبي أسود أحمر أسود   .                                    ب-   فضي بنى أحمر أسود . 

ج-  ذهبي أسود أحمر  .                                          د-   فضي أسود أحمر بنى  . 

30- تستخدم المقاومة المتغيرة  في الدائرة الكهربائية لتغيير  :- 

أ-   فرق الجهد  .                                       ب-   شدة التيار  . 

ج- المقاومة الكلية في الدائرة   .                        د-   ( أ + ج  ) معاً   . 

31- تتميز الأعمدة الجافة  :- 

أ-   سهلة الاستخدام   .                                ب-   تعطى تياراً شدته عالية  . 

ج-  رخيصة الثمن  .                                    د-   (  أ + ج  ) معاً  . 

32-  كرة مشحونة بشحنة مقدارها (+ 4)  ميكروكولوم فإن عدد الإلكترونات التي فقدتها تساوي :- 

أ-  9.6 x 10 19       إلكترون  .                             ب-  1.8 x 10 13     إلكترون  .
ج-  2.49 x 10 15     إلكترون  .                             د-  2.5 x 10 13     إلكترون  .
33-  دور البطارية في الدائرة الكهربائية توفير :- 

أ-   فرق جهد  .                                     ب-   تيار مستمر  . 

ج-  مصدر للشحنات  .                               د-   ممر لمرور  التيار الكهربائي . 

34- تحدث عملية الأكسدة في البطارية في  :- 
أ- المهبط                ب- المادة الكهرلية                 ج-  المصعد                   د- الغلاف العازل 

35-  يمثل المهبط في العمود الجاف :- 

أ- ساق الكربون                               ب- وعاء الخارصين 

ج- كلوريد الأمونيوم                           د- كلوريد الخارصين 

36-   القطب السالب في بطارية السيارة  :- 

أ-  ألواح الرصاص                           ب- حمض الكبرتيك 

ج- ثاني أكسيد الرصاص                     د- أول أكسيد الرصاص        

37-   تقاس سعة البطارية بوحدة  :- 

أ- فولت                     ب- جول                        ج- أمبير. ساعة             د- وات . ساعة 

38-   عند ترك السيارة فترة من الزمن نلاقي صعوبة في تشغيلها السبب  :- 

أ-   تفريغ البطارية  .                                           ب-  تكون طبقة من الكبريتات  .    

ج-  تبخر المحلول داخل البطارية   .                            د-  ( ب + ج  ) معاً  . 

39-  عند توصيل الأعمدة الكهربائية على التوازي في الدائرة  :- 

أ-  يتضاعف فرق الجهد   .                      
ب-  تتضاعف شدة التيار  . 

ج-  تقل المقاومة الكلية للأعمدة  .                 
 د-  ( ب + ج  ) معاً  . 

40-  من المواد التي تزداد مقاومها عند تسخينها :-
أ-  الكربون                  ب- الماء                        ج- النحاس                       د- الزجاج 
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41-  العلاقة التي تعبر عن علاقة مقاومة سلك مع  طوله يمكن تمثيلها بالشكل :- 

[image: image6.png]


[image: image7.png]


[image: image8.png]


أ-                         ب-                         ج-                          د- 

 42-   القوي الدافعة الكهربائية لمجموعة الأعمدة في الشكل  :- 

  أ-    3    فولت                        ب-   1.5 فولت  
 ج-    4.5 فولت                     د-  2  فولت
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43-   في الشكل قراءة الفولتميتر  :- 

 أ- 8 فولت                 ب- 12 فولت     
 ج- 16 فولت               د- 21 فولت 
44-  فرق الجهد بين النقطتين  أب في الشكل :-  
أ-  48 فولت                ب- 34 فولت       
 ج-36  فولت               د-  20 فولت 

45-  يعبر عن كمية الشحنة بـ :- 

أ- عدد الالكترونات المكتسبة    .                            ب- عدد الالكترونات المفقودة  . 

ج- أ و ب معاً  .                                             د- ليس مما ذكر . 

46-  يسري التيار الكهربي في الفلزات نتيجة حركة :- 

أ- الالكترونات               ب- الأيونات الموجبة         ج- الأيونات السالبة       د-  ( ب و ج ) معاً 

 47-  الجلفانومتر جهاز حساس يستخدم لقياس :- 

أ-  المقاومة الكهربية .                                               ب-  فرق الجهد الكهربي . 

ج- شدة تيار صغيرة جداً .                                            د- السعة الكهربية  . 

48-   جهاز يوصل في الدوائر الكهربية على التوالي :- 

أ- الفولتميتر                ب- الأميتر                ج- الملتيميتر               د- (  أ و ج  ) معاً 

49-   خاصية فيزيائية تبين مدى ممانعة المادة  لمرور التيار الكهربي :- 

أ- فرق الجهد                ب- شدة التيار              ج- المقاومة الكهربية          د- جميع ما سبق 

50-  عند توصيل المقاومات على التوازي فإن فرق الجهد الكلي يحدد  من العلاقة :- 

أ-  جـ = جـ1 + جـ 2                                    ب- جـ = جـ1 = جـ2 
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ج-  جـ =  ت1 × ت2                                      د-  جـ =  ت1 /  ت2 
51-    في العمود الجاف تحدث عملية ------------ للقطب السالب :- 

أ- اختزال                  ب- أكسدة             ج-  ( أ و ب ) معاً               د- ليس مما ذكر 

52-   القوة الدافعة الكهربية لعمود تحسب من خلال العلاقة :- 

أ- ق د = ت (  م د + م خ )                      ب- ق د = ت / ( م د + م خ ) 

ج- ق د = ت + م د + م خ                        د- ق د =  ( م د + م خ )  / ت 

53-  المصدر الذي ليس لديه مقاومة داخلية  للتيار الكهربي :- 

أ- المصدر المفقود            ب- المصدر المانح            ج- المصدر المثالي        د- المصدر المقاوم 

54-  يحسب فرق الجهد الكهربي من العلاقة :- 

أ- جـ = الطاقة المتحولة / الشحنة الكهربية   .                           ب- جـ = ت × م . 

ج-  ( أ + ب )  معاً     .                                                  د-  أ   أو  ب  . 

55-    كمية الطاقة الكهربية التي يستخدمها جهاز قدرته واحد واط في زمن قدره ثانية هي :- 

أ- الجول                            ب- الأمبير                 ج- الأوم                    د- الفولت 

56-  توصيل الغلاف الفلزي للجهاز مع الأرض يُعرف  :- 

أ- التماس الكهربي               ب- التأريض        ج-  ( أ و ب )  معاً         د- قصر الدارة الكهربية 

57-   سلك فلزي رفيع يتحمل تيار أكبر بقليل من التيار المحدد للدارة الكهربية :- 

أ- القاطع نصف الأتوماتيكي                                      ب- متابع نقص التيار       

 ج- فاصل التيار الأتوماتيكي                                     د- المنصهر 

58-  مكنسة كهربية قدرتها 400 واط و مقاومتها 100 أوم فإن شدة التيار المار بها :- 

أ- 2 أمبير                ب- 4 أمبير                   ج- 4000 أمبير              د-   1/ 4 أمبير 

59-   مجفف شعر قدرته 480 واط  و فرق الجهد الذي يعمل عليه 240فولت                                          فإن شدة التيار المار به تساوي :-

أ- 4 أمبير              ب- 2 أمبير                         ج- 0.5 أمبير                د-  1/4   أمبير 

60-   وصل عمودان  على التوالي قوتهما الدافعة الكهربية على الترتيب 1.5 فولت 2  -  فولت فان  مقدار القوة الدافعة الكهربية الكلية يساوي :- 

أ- 3.5   فولت             ب- 3   فولت                       ج- 35   فولت               د- 1   فولت 

61-  عمود جاف مقاومته 0.6   أوم  و قوته الدافعة  3  فولت  وصل قطباه مع مقاومة ثابتة  2.4  أوم فإن مقدار شدة التيار تساوي :- 

أ-  7.2  أمبير               ب-   3 أمبير                 ج- 1  أمبير                 د- 0.18   أمبير 
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62-   في الشكل الذي أمامك فإن المقاومة الكلية تساوي :-
أ-    11   Ω               ب-      3     Ω              

       4                               4                                                         

 ج-   4     Ω             د-       4     Ω   

       3                              11                           

63-    يمثل قانون أوم بيانياً بــ :- 

أ- منحنى جيبي               ب- خط مستقيم              ج-  ( أ + ب )               د- ليس مما ذكر  

64-   في الشكل الذي أمامك مقدار المقاومة الكلية يساوي :- 

أ-  1 / 7 Ω                   ب- 7 Ω  
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 ج-  1Ω                        د- 12 Ω    
 65-   تتوقف مقدار مقاومة الموصل لمرور التيار الكهربي خلاله على :- 

أ-  نوع مادة الموصل .                                     ب-  طول  الموصل .  

ج-  مساحة مقطع الموصل   .                              د-  جميع ما سبق . 

66-     تتناسب شدة التيار تناسباً طردياً مع فرق الجهد  "  ت α  جـ "  أي أن :- 

أ-  م =   جـ               ب-  جـ =  ت × م           ج-  ت  =   جـ            د- جميع ما سبق 

             ت                                                               م                                                      

67-    الفرق في الجهد بين قطبي المصدر في حالة عدم مرور تيار كهربي تُعرف بـ :- 

أ-  القوة الدافعة الكهربية للمصدر  .                                ب- فرق الجهد بين طرفي الموصل . 

ج- المقاومة الكلية للمصدر الكهربي .                               ج- السعة الكهربية للمصدر . 

 68-   الغرض من استخدام الكشاف الكهربي التعرف على :- 

أ- الحالة الكهربية للجسم  .                              ب- نوع شحنة الجسم المشحون . 

ج- ( أ + ب )   .                                        د- ليس مما ذكر . 

69-  مقدار الشغل المبذول لنقل كمية من الكهرباء مقدارها ا كولوم خلال  الموصل يُعبر عن :- 

أ-  فرق الجهد              ب- شدة التيار               ج- المقاومة                  د- ليس مما ذكر 

70-    مقدار مقاومة سلك فلزي طوله ( 1 سم  )  و مساحة مقطعه (1 سم ) تُعرف بـ :- 

أ- القدرة الكهربية             ب- المقاومية                   ج- فرق الجهد                 د- الشغل 
71-   جهاز لقياس شدة التيار :- 

أ-  الأميتر                   ب- الفولتميتر               ج- أومميتر                د- ( أ و ب ) معاً 

72- وحدة قياس شدة التيار :- 

أ- فولت                     ب- أوم                      ج- أمبير                      د- الواط                                   

73-  وحدة قياس المقاومة :- 

أ- فولت                    ب- أمبير                     ج-  أوم                       د- الواط 

74-  وحدة  قياس فرق الجهد :- 

أ- أوم                     ب- أمبير                      ج- جول                       د- فولت                  

75- أي الدوائر الكهربائية التالية موصلة شكل صحيح :- 
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أ-                           ب-                          ج-                          د-  
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 76-  ميل الخط المستقيم ي الشكل يدل على  :- 
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أ- كمية الشحنة                              ب- شدة التيار 

ج- فرق الجهد                               د- المقاومة 

77-   قيمة المقاومة الكربونية التي تظهر في الشكل تساوي :- 

[image: image18.png]


أ - 47 كيلو أوم               ب- 42.3 × 103 أوم 

ج- 51.7 كيلو أوم          د- جميع ما سبق ممكن 

78- من التطبيقات على استخدام المقاومة المتغيرة :- 

أ-  مفتاح التحكم بالصوت في المذياع .                         ب-  معيار وقود السيارات . 

 ج-  مفتاح تغيير محطات المذياع .                             د- ( أ و ب ) معاً .  
((   السؤال الثانــي / بم تُفســـر ما يلـــي  :- 
1. حدوث فرقعة عند تمشيط الشعر الجاف بسرعة .
التفسير : ----------------------------------------------------------.

2.  تكتسب ساق الزجاج المدلوكة بالحرير شحنة موجبة بينما الحرير شحنة سالبة .
التفسير : ----------------------------------------------------------.

3.  يوصل الفولتميتر في الدوائر الكهربية على التوازي . 
التفسير : ----------------------------------------------------------.

4.  يوصل الأميتر في الدوائر الكهربية على التوالي .
التفسير : ----------------------------------------------------------.

5. لجوء الإنسان لتوصيل مجموعة من المقاومات على التوازي أو التوالي .
التفسير : ----------------------------------------------------------.
6. يشحن النحاس في العمود البسيط بشحنة موجبة .
التفسير : ----------------------------------------------------------.

7.  يراعى تفريغ المراكم من الشحنات الكهربية ببطء .
التفسير : ----------------------------------------------------------.

8.  صعوبة استخدام العمود البسيط .
التفسير : ----------------------------------------------------------.

9.  شحن البطاريات و تفريغها قبل استخدامها عدة مرات .
التفسير : ----------------------------------------------------------.
((   السؤال الثالث  / أكمل جداول المقارنة التالية حسب المطلوب   :- 

1- قارن بين الأميتر و الفولتميتر من حيث :- 
	وجه المقارنة
	الأميتر
	الفولتميتر

	الاستخدام 
	------------------------
	------------------------

	وحدة القياس 
	------------------------
	------------------------

	المقارنة الداخلية 
	------------------------
	------------------------

	التوصيل في الدوائر الكهربية 
	------------------------
	------------------------


ب- قارن بين التوصيل للمقاومات على التوالي و على التوازي من حيث :- 

	وجه المقارنة
	التوالـــي 
	التوازي 

	التعريـــف 
	------------------------

------------------------
	-----------------------

------------------------


ج- قارن بين المنصهر الكهربائي و متابع نقص التيار من  حيث :- 

	وجه المقارنة
	المنصهر الكهربائي 
	متابع نقص التيار 

	وجه الشبه 
	------------------------------------------------
	------------------------------------------------

	 وجه الإختلاف 
	------------------------------------------------
	-----------------------------------------------


د- قارن بين المكواة و المدفأة من  حيث :- 

	وجه المقارنة
	المكـــواة 
	المدفـــأة 

	وجه الشبه 
	------------------------
	------------------------

	 وجه الاختلاف 
	------------------------
	------------------------


((   السؤال الرابـــع   :- 

أكمل العبارات التالية بما يناسبها :- 

1. يتم تحويل الطاقة الكيميائية إلى طاقة كهربائية في -------------- . 
2. تتركب العجينة السوداء في العمود البسيط من --------------  بينما تتركب العجينة البيضاء فيه            من -----------------.
3. تسري الشحنات الكهربية في العمود البسيط من الـ---------- إلى -----------  في السلك                   و من قضيب -----------  إلى --------------  داخل المحلول . 

4. سعة البطارية تقاس بوحدة ------------- .
5. يتم التأكد من شحن المراكم الثانوية بالكهرباء عن طريق تصاعد فقاعات ---------------.
6. تتساوى القوة الدافعة الكهربائية للبطارية مع فرق الجهد الكهربي عندما تكون الدائرة ----------.
7. من طرق توصيل الأعمدة الكهربائية ------- و---------- و-------- . 
8. الغرض من توصيل الأعمدة على التوالي الحصول على -------------. 
9. في حالة شحن المركم الرصاصي يوصل القطب مع القطب ----------- للمصدر الكهربي الآخر . 

10. توصيل طرفي عمود ثانوي بطرفي مقاومة خارجية يتولد ------------  في الدائرة .
11. تتميز الأعمدة الثانوية بأنها -------------- و --------------- .  

12. تتكون الأعمدة الكهربية من ثلاثة أجزاء رئيسية هي ------- و--------- و -------.
((   السؤال الخامـــس /  ضع علامة ( ( )  أمام العبارات الصحيحة                           و علامة ( X ) أمام العبارات الخاطئة فما يلي :- 

1. (        )  العلاقة بين شدة التيار و فرق الجهد بين طرفي موصل علاقة عكسية .  

2. (        )   تستخدم المقاومة المتغيرة في الأجهزة الكهربائية للتحكم في شدة التيار المار فيها . 

3. (        )  المقاومة المتكافئة لعدة مقاومات موصلة على التوالي أقل من أصغر مقاومة .

4. (        )   ارتفاع حرارة النحاس تزيد من مقاومته لمرور التيار الكهربي .

5. (        )   يستخدم قانون أوم لإيجاد قيمة المقاومة الكهربية المجهولة .

6. (        )   قيمة المقاومة ذات الألوان لا تختلف عن قيمتها إذا ما قيس بجهاز الأميتر .

7. (        )   شدة التيار متساوية في جميع المقاومات الموصولة على التوالي .

8. (        )   الممانعة التي يلاقيها التيار الكهربي عند مرور في موصل تعرف بالمقاومة .

9. (        )   يتوفر فرق الجهد الثابت للدائرة الكهربية من خلال المصباح .

10. (        )   يعتبر الريوستات من أنواع المقاومة المتغيرة .
11. (        )    تقاس القوة الدافعة الكهربائية لموصل لوحدة الأمبير .

12. (        )  توصل الأعمدة الكهربية على التوالي بتوصيل الأقطاب الموجبة معاً و الأقطاب السالبة معاً . 
13.  (        )   من مميزات العمود البسيط الحصول على تيار كهربي شدته عالية جداً .

14.  (        )   المادة الكحولية هي المادة غير القابلة للتأين .

15. (        )   يسري التيار الكهربي في الأسلاك عند توقف التفاعل الكيميائي في الأعمدة الكهربية .

16. (        )   تستخدم المراكم في السيارات لإمدادها بالطاقة الكهربائية عند تشغيل المحرك .

17. (        )   توصل الأعمدة على التوازي للحصول على تيار شدته كبيرة لفترة زمنية طويلة .

18. (        )    من عيوب الأعمدة الجافة الاستقطاب و التفاعل الموضعي .

19.  (        )   عملية التفريغ يتم بواسطتها إعادة عمل المراكم لتعطي تيار كهربي .

20. (        )    تتكون الأعمدة الكهربية من مصعد و مهبط فقط .
((   السؤال السادس / ما المقصود بكل من :- 

1. القوة الدافعة الكهربية  : ------------------------------------------------.                       

2. المهــــــــبط  : -----------------------------------------------.
3. المصدر المثــــالي : -----------------------------------------------.                      

4. الأكســـــــدة  : ------------------------------------------------.
5. الهيدروميتـــــر  : ------------------------------------------------.                              

6. الاختــــــــزال : -----------------------------------------------.
7. سعة البطاريـــــة : -----------------------------------------------.  
8. المصعــــــــد : ------------------------------------------------.
9. القــــــــدرة  : ------------------------------------------------. 
10.  الــــــــواط : ------------------------------------------------.
11.  المنصــــــهر : ------------------------------------------------.
12. الجــــــــول : ------------------------------------------------.
13.  التأريــــــض : ------------------------------------------------.
((   السؤال السابــع / اُذكـــر فكـــرة عمل كل من  :- 

1. التأريض :
----------------------------------------------------------------.
2. المنصـهر : 
----------------------------------------------------------------.
3. فاصل التيار : 

----------------------------------------------------------------.
   السؤال الثامن  / كون خارطة مفاهيمية من المفاهيم التالية  :- 

الطاقة – قدرة الجهاز – الطاقة الكهربية – الطاقة الضوئية – شدة التيار – كيلو واط . ساعة  - فرق الجهد – المقاومة – المكواة – المصباح – الطاقة الحرارية  .
((   السؤال التاسع   / في الدائرة الكهربية التالية احسب  :- 
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شدة التيار الكلي المار في الدائرة .                      
---------------------------------

---------------------------------

2-  شدة التيار المار في المقاومة ( 1 ) أوم 

---------------------------------

---------------------------------

((   السؤال العاشـــر  / أجب عن المسائل الحسابية التالية   :-
أ- عمود قوته الدافعة الكهربائية (  1.5 فولت )  وصل طرفاه بمقاومة خارجية مقدارها (  0.5 أوم ) . فكانت شدة تيار المارة (  2 أمبير)  فإذا استبدلت بهذه المقاومة مقاومة أخرى مقدارها  ( 1   أوم ) .                                        احسب شدة التيار المار في هذه المقاومة .

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------.

ب- أوجد عدد الأعمدة الموصلة على التوالي التي تلزم لإرسال تيار شدته ( 2 أمبير ) خلال مقاومة                               مقدارها ( 22 أوم )  إذا علمت أن القوة الدافعة الكهربية للعمود الواحد ( 2 فولت )                                         و مقاومته الداخلية ( 0.5 أوم ) .

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------.

ج- بطارية مكونة من(  6  أعمدة )  متصلة على التوالي وصل قطباه بمقاومة خارجية مقدارها ( 1 أوم )                     و قيس فرق الجهد بين طرفي المقاومة فوجد ( 4.5  فولت ) فإذا كانت القوة الدافعة الكهربية لكل عمود فولتاً واحداً فما مقدار المقاومة الداخلية له . 

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------.

((  تابع السؤال العاشـــر  / أجب عن المسائل الحسابية التالية   :-
د- سخان كهربائي كتب عليه (  250 واط  ) و ( 220 فولت ) ،  احسب :- 
1- شدة التيار المار في مقاومة السخان .
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------.
2- المنصهر المناسب للسخان .
-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------.
3- مقدار الطاقة الكهربائية المتحولة خلال ساعة من تشغيلها 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------.

هــ- إذا كان ثمن كيلو واط . ساعة يكلف (  10 قروش )  فما المبلغ الذي يدفعه نصر مقابل تشغيل غسالة قدرتها ( 300 واط  ) لمدة (  20 ساعة )   .
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------.

و- في الرسم المقابل أجب عن الأسئلة الآتية :-  
1- هل شدة المصباحين متساوية . -----------------------------------------.
2- هل قيمة فرق الجهد واحدة في المصباحين .---------------------------------.
3- إذا كانت شدة التيار في المقاومة المتغيرة ( 2 أمبير ) و في المصباح الصغير ( 0.4 أمبير )  فما شدة التيار في المصباح الكبير . 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------.

1- الخلايا المكونة لقمة الجذر :-
أ- برانشيمية                     ب- اسكلرنشيمية           ج-  مرستيمية               د- كولنشيمية 

2- المسؤول عن تكوين الجذور الثانوية :-  

أ- اللحاء                         ب- البريسكل              ج-القشرة                     د- النخاع

3-  تتكون البذرة من :-
أ- الجنين                      ب- غلاف البذرة         ج- ( أ + ب )  معاً             د- أغلفة البويضة 

4-  يتكون اللحاء من :
 أ- خلايا  برنشيمية وألياف                     ب- أنابيب غربالية وخلايا مرافقة 
ج- ( أ + ب ) معاً                               د- لا شيء ما سبق

5-  تتكون طبقة القشرة في الساق من خلايا :-
أ- برنشيمية                     ب- كولنشيمية            ج- كلورنشيمية              د- جميع ما سبق 

6-  من وظائف الجذر :-
أ- تثبيت النبات                        ب- امتصاص الماء والأملاح 
ج- التكاثر                             د- جميع ما سبق 

7- تعتبر البطاطا :-
أ- ساق                         ب- جذر                 ج- ثمرة               د- لا شيء مما سبق 

8-  يمكن معرفة عمر  الشجرة بوساطة معرفة عدد :-
أ- الحلقات السنوية                 

ب- سمك طبقة الكامبيوم 
ج- ( أ  + ب )  معاً               

 د- لا شيء مما سبق
9-  مجموعة من الخلايا المتشابهة في الشكل و التركيب و الوظيفة :- 

أ- العضو                           ب- الجهاز                   ج- النسيج                    د- الخلية 

10-  يتكون النسيج المولد من خلايا تسمى خلايا :- 

أ- اسكلرنشيمية               ب- كولنشيمية                  ج- مرستيمية                     د- حجرية 

11- من أمثلة الأنسجة الأساسية :- 

أ- النسيج البرنشيمي                                          ب- النسيج الكولنشيمي         

ج- النسيج الاسكلرنشيمي                                     د- جميع ما سبق 

12-  جميع ما يلي من صفات الخلايا المرستيمية عدا :- 

أ- أنويتها كبيرة نسبياً   .                                    ب- لا يوجد فراغات بينية . 

ج- فجواتها العصارية قليلة .                                د- خلاياها ميتة عديمة الأنوية . 

 13-  أحد الصفات التالية تعتبر من صفات الخلايا البرنشيمية :- 

أ- خلاياها حية رقيقة الجدر    .                              ب- خلاياها غير حية عديمة الأنوية . 

ج- خلاياها حية ذات جدر سميكة .                           د- تكثر في أغلفة البذور و بعض الثمار . 

 14-  من وظائف النسيج البرنشيمي :- 

أ- التهوية                                                   ب- تخزين الماء و الغذاء  .      

ج- البناء الضوئي أحياناً .                                  د- جميع ما سبق  . 

15-  إذا احتوت الخلايا البرنشيمية على بلاستيدات خضراء تسمى خلايا :- 

أ- اسكلرنشيمية                 ب- كولنشيمية                    ج- كلورنشيمية              د- وعائية 

16- النسيج الذي يوجد بين خلاياه فراغات بينية :- 

أ-  الاسكلرنشيمي              ب- الكولنشيمي               ج- الوعائي                    د- البرنشيمي                 

 17-  النسيج الذي له امكانية الانثناء بمرونة كما يساهم بوظيفة الدعم و الإسناد هو :- 

أ- البرنشيمي                ب- الاسكلرنشيمي               ج- الكولنشيمي               د- الكلورنشيمي 

 18- أي من الصفات التالية تعتبر من صفات النسيج الكولنشيمي :- 

أ- جدرها سميكة خاصة من الزوايا    .                     ب- جدرها رقيقة . 

ج- مترسب عليها مادتي اللجنين و السليلوز .              د- تحصر بينها مسافات بينية . 

19- تكثر الألياف في ساق نبات :- 

أ- البصل                         ب- الطماطم                   ج- النخيل                     د- البرتقال
 20-  جدر سميكة يترسب عليها السليلوز و اللجنين  تتواجد في النسيج :- 

أ - الاسكلرنشيمي               ب- الكولنشيمي                ج- الوعائي                   د- البرنشيمي

21-  أنسجة داخل جسم النبات تعمل على نقل الغذاء و الماء بين أجزاء النبات المختلفة :- 

أ- البرنشيمية                 ب- الوعائية                   ج- الكلورنشيمية               د- الكولنشيمية 

 22-  يتم نقل الماء و الأملاح من الجذر إلى الأوراق عن طريق خلايا :- 

أ- اللحاء                     ب- الخشب                     ج- البشرة                      د- القشرة 

23-  خلايا غير حية تعمل على نقل الماء و الأملاح و نهاياتها الطرفية مدببة و مغلقة :- 

أ-  الأولية                      ب- القصيبات                   ج- الألياف                  د- البرنشيمي 

 24-  ينقل الغذاء الجاهز و المصنع في الأوراق إلى جميع خلايا النبات عن طريق :- 

أ- اللحاء                      ب- الخشب               ج- الخلايا الحجرية                   د- الكامبيوم 

25-  خلايا تحتوي على السيتوبلازم و لا تحتوي على نواة و في طرفها صفيحة مائلة :- 

أ-  البرنشيمية              ب- الغربالية                ج- الاسكلرنشيمية                   د- الكولنشيمية      

 26- خلايا حية ذات أنوية واضحة تزود الأنابيب الغربالية بالطاقة اللازمة لعملها :- 

أ- البرنشيمية              ب- المرافقة                  ج- الاسكلرنشيمية                   د- الغربالية 

27-  جميع ما يلي من وظائف القلنسوة عدا :- 

أ-  حماية القمة النامية   .                      ب- تسهيل عملية اختراق الجذر للتربة . 

ج- تهوية الجذر   .                             د- توجيه الجذر إلى الأسفل باتجاه الجاذبية الأرضية . 

28-  الخلايا التي تتكون منها القمة النامية :- 

أ- البرنشيمية                  ب- المرستيمية            ج- الكلورنشيمية             د- الاسكلرنشيمية  

29-  جميع ما يلي من وظائف خلايا القمة النامية عندما تنقسم  ما عدا :- 

أ-  نمو الجذر داخل التربة .                               ب- تكوين أنسجة الجذر المختلفة . 

ج- امتصاص الماء و الأملاح من التربة  .                د- تجديد خلايا القلنسوة التي تآكلت . 

30-  تنمو الجذور الثانوية من منطقة في داخل الجذر تسمى :- 

أ- البشرة                      ب- القشرة                   ج- البريسيكل               د- الأندوديرمس    

31-  آخر صف من خلايا القشرة هو :- 

أ- البريسيكل                    ب- الخشب                  ج- الأندوديرمس           د- البشرة 

32-  صف من الخلايا المرستيمية يتواجد بين مجاميع الخشب و اللحاء يسمى :- 

أ- الخشب                   ب- الكامبيوم                       ج- اللحاء                      د- النخاع 
33-  نسيج ينقسم باستمرار ليكون الخشب و اللحاء مسبباً  زيادة سمك الجذر :- 

أ- الخشب                    ب- اللحاء                      ج- الكامبيوم                    د- البريسيكل  

34-  خلايا تتواجد في مركز الجذر و الخلايا اليرنشيمية ، تخزن المواد الغذائية :- 

أ- الخشب                    ب- النخاع                     ج- الكامبيوم                  د- الأندوديرمس 

35-  المسافة بين عقدتين متجاورتين في ساق النبات تسمى :- 

أ- العقدة                      ب- الورقة                    ج- السلامية                    د- البرعم 

36-  خلايا البشرة في الساق متراصة و مغطاة بمادة صمغية تسمى :- 

أ- السليلوز                   ب- الكيوتين                  ج- البرافين                      د- السكروز  

37- الطبقة الداخلية من خلايا القشرة تقوم بتخزين المواد الكربوهيدراتية :- 

أ- الغلاف النشوي             ب- اللحاء                    ج- البريسيكل                د- الأندوديرمس  

38-  إذا كان مجموع أعداد الخشب الصيفي و الخشب الربيعي يساوي ( 10 )                                       فإن عمر هذه الشجرة هو :- 

أ- 10 سنوات                  ب- 15 سنة                ج- 20 سنة                  د- 5 سنوات  

39-  جميع ما يلي من مميزات النسيج العمادي ما عدا :- 

أ- خلايا برنشيمية ضيقة متعامدة .                               ب- تكثر بداخلها البلاستيدات الخضراء . 

ج- تكثر فيها الفراغات البينية .                                  د- خلاياه تقوم بعملية البناء الضوئي .  

40-  الهرمون النباتي الأوكسين هو :- 

أ- أندول حمض الهيدروكلوريك    .                             ب- أندول حمض الخليك  . 

ج- أندول حمض الكبريتيك  .                                   د- أندول حمض النيتريك . 

41-  للمحافظة على نضارة الزهور تغمس في محلول  :- 

أ- حمض الخليك                 ب- السايتوكاينين               ج- الأوكسين                  د- الهيبارين 

42- هرمون الايثيلين يعمل  على :- 

أ-  نمو الساق   .                                           ب- سقوط الأوراق النباتية . 

ج- إنبات البذور  .                                          د- إنتاج ثمار بدون بذور .  

43-  تنمو  الأغصان و الأوراق  في الساق من منطقة :- 

أ- الاستطالة                  ب- القمة النامية            ج- النضوج                د- تخصص الأنسجة 

44-  جميع ما يلي ذو علاقة بالخشب عدا :- 

أ- البرنشيمية                    ب- الأوعية                  ج- المرافقة                د- القصيبات
45-  تتكون الورقة من أجزاء هي :
أ- القاعدة                    ب- العنق               ج- النصل                  د- جميع ما سبق 
46-  تنتهي الورقة المركبة بـــ:- 
أ- برعم طرفي                          ب- وريقة           

ج- ( أ + ب ) معاً                      د- برعم إبطي 
47-  يتكون النسيج المتوسط من نسيج :- 
أ- إسفنجي                   ب- عمادي                 ج- ( أ + ب ) معاً            د- كولنشيمية 
48-  من نواتج عملة البناء الضوئي في النبات الأخضر :-
أ-CO2                  ب- عمادي                 ج- O2  + سكر جلوكوز                  د- كبريت
49-  من أنواع الهرمونات النباتي :-

أ-               IAA ب- سايتوكاينن              ج- جبريلين و ايثيلين               د- جميع ما سبق 
50-  زيادة كمية الهرمونات في الساق تؤدي إلي : -

أ- زيادة نمو الخلايا                      ب- تثبيط وإعاقة نمو الخلايا 
ج- ضمور الخلايا وموتها                د- لا شيء ما سبق 
((  السؤال الثــانـــي / أكتب المصطلح العلمي الدال على العبارات التالية  :- 
1. خلايا النسيج الناضجة غير حية عديمة الأنوية                                       --------------.
2. نسيج يتكون من خشب أولي وتالي وألياف وخلايا برانشيمية                        --------------.      
3. غطاء يتكون من عدة طبقات من خلايا برانشيمية تحيط بالقمة النامية               --------------.
4. تقوم بامتصاص الماء من التربة بالخاصية الأسموزية                               --------------.
5. عضو يتكون من القمة النامية ومنطقة الاستطالة ومنطقة تخصص الأنسجة ومنطقة النضوج ---------. 

6. فتحة صغيرة محاطة بخليتين بيضاويتين الشكل تحتويان بلاستيدات خضراء         --------------.
7. مادة بروتينية تشجع انقسام الخلايا ونمو البراعم الجانبية                           --------------.
8. عالم استخلص الهرمون الذي تفرزه القمة النامية                                   --------------.
9. انحناء الساق ناحية الضوء                                                         --------------.
10. مواد كيميائية يفرزها جسم النبات لتساعده في القيام بوظائف الحيوية            --------------.
((   السؤال الثالــث / فسر ما يلي تفسيراً علمياً دقيقاً  :- 
1- لبعض السيقان القدرة علي القيام بعملية البناء الضوئي .
التفسير : -----------------------------------------------------------. 

2- وجود الخلايا الكولنشيمية في الساق .
التفسير : -----------------------------------------------------------.
3- الوعاء الخشبي أكفأ من القصيبة في نقل الماء والأملاح .
التفسير : -----------------------------------------------------------.
4- الأنابيب الغربالية لا تحتوي علي أنوية .
التفسير : -----------------------------------------------------------.
5- الخلايا المرستيمية ذات أنويه كبيرة .
التفسير : -----------------------------------------------------------.
6- وجود الغلاف النشوي في الساق .
التفسير : -----------------------------------------------------------.
7- للكامبيوم أهمية كبيرة في الساق .
التفسير : -----------------------------------------------------------.
8- البريسيكل يلعب دورا فعالا في الجذر .
التفسير : -----------------------------------------------------------.
9- تبذل الخلية أحيانا طاقة علي هيئة ATP  لنقل الأملاح .
التفسير : -----------------------------------------------------------.
10- وجود فراغات بين الخلايا البرانشيمية في الساق .
التفسير : -----------------------------------------------------------.
11- الجزء العلوي للورقة أشد لمعانا وأكثر اخضرار من السفلي .
التفسير : -----------------------------------------------------------.
12- وجود الثغور في الورقة .
التفسير : -----------------------------------------------------------.((  تابــع السؤال الثالــث  :- 
13- عدم حدوث انتحاء ضوئي للساق عند وضع صفيحة من الميكابين قمة الساق والجزء الذي يليها .
التفسير : -----------------------------------------------------------.
14- الجانب البعيد عن الضوء في الجذر ينمو بدرجة أقل من المواجه للضوء .
التفسير : -----------------------------------------------------------.
15- بعض سيقان النباتات جوفاء .
التفسير : -----------------------------------------------------------.
16- تغمس الأزهار والفواكه المقطوعة في السايتوكانين .
التفسير : -----------------------------------------------------------.
((  السؤال الرابـــع  :- 
قارن بين الجذر والساق من حيث 

1. ترتيب أوعية الخشب واللحاء .
2. شكل الحزم الوعائية .
	وجه المقارنة 
	الجـــذر
	الســــاق

	ترتيب أوعية الخشب و الحاء 
	---------------------------------------------------------------
	---------------------------------------------------------------

	شكل الحزم الوعائية 
	--------------------------------------------------------------
	---------------------------------------------------------------


((   السؤال الســابــــع  /  

اذكر تجربة توضح ظاهرة الانتحاء الضوئي في النبات .
** المواد و الأدوات : -------------------------------------------------

----------------------------------------------------------------.
** خطوات العمــل : 

1. -------------------------------------------.
2. -------------------------------------------.
3. -------------------------------------------.
4. -------------------------------------------.
5. -------------------------------------------.
** المشاهدة : -------------------------------------------------------.

** الاستنتاج : -------------------------------------------------------.
((   السؤال الثامـــن  / ما وظيفة كل من :- 

1. النسيج البرانشيمي : ------------------------------------------------.
2. الخلايا المرافقــة : ------------------------------------------------.
3. الريشــــــة : ------------------------------------------------.
4. منطقة الاستطالة في الجذر: --------------------------------------------.  

5. خلايـــا المرور : ------------------------------------------------.
6. عنق الورقـــة : ------------------------------------------------.
7. الايثيلـــــين : ------------------------------------------------.
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